

巨峰婚礼实景秀七夕上演

崂山风景区邀游客开启海誓山盟之旅



崂山邀游客开启海誓山盟之旅。(资料照片)

本报8月4日讯“七夕今宵看碧霄，牵牛织女渡河桥。家家乞巧望秋月，穿尽红丝几万条。”崂山风景区充分挖掘独特的山海和人文资源，将于七夕节(8月10日)期间，在巨峰游览区推出“海誓山盟·爱在崂山”婚恋文化旅游活动，打造“海上仙山 姻缘圣地”文化IP，为青岛“上合组织旅游和文化之都”增添色彩。

本次活动将七夕节所在的农历七

月，打造成崂山爱情主题月，以崂山风景区为核心，联动崂山全域“食、宿、恋、集、礼、游、乐”等婚恋旅游配套产业，瞄准婚恋全生命周期需求，为消费者提供多样的消费场景，助力崂山“甜蜜经济”发展。

“佳偶良缘，永缔白头之约；鸾笺鸳谱，爱书红叶之盟；交换信物，谨订婚约此证。”从古时的“一纸婚书”到如今的一本证书，不仅是法律意义上的“有情

人终成眷属”，更承载着恋爱时的幸福过往和对美好婚姻生活的期盼。“七夕”当天，景区将在巨峰天地淳和广场推出一场中国大陆海岸线上最高海拔的海誓山盟中式婚礼实景秀，感受明媒正娶中式婚礼的最高礼仪。同时，联合崂山区民政局，开设“一日限定”婚姻登记领证点，让游客充分感受从古至今“以山为证、以海为媒”的浪漫。

为进一步丰富市民游客体验内容，



还将举办“海誓山盟”爱的告白、七夕鹊桥相亲大会、七夕情歌音乐会、古风音乐演奏、千里姻缘一线牵、七夕漆扇体验、非遗手造体验市集、“爱你”主题拍照打卡等特色活动，更有月老、红娘、绛雪等经典NPC等待与游客互动。

其中，“海誓山盟·爱在崂山”结婚登记活动以山为媒，书写相思婉转；以海为聘，见证岁月传情。七夕(8月10日)当天9:00至12:00，提前参与报名的新人可以在巨峰天地淳和广场办理结婚登记，背靠崂山，面向大海许下海誓山盟。未参与报名者将不予受理。报名电话：17854250170。

“海誓山盟·爱的告白”活动，爱一个人，就要大声说出来。值此七夕佳节之际，来崂山与心爱的TA，在山海的见证下，相互表白真心吧。报名电话：17854250170。

“海誓山盟·爱在崂山”七夕鹊桥相亲大会，与对的人爬一次山，在相互扶持中见证正缘。七夕鹊桥相亲大会即日起招募参与的单身青年。本次活动为公益性活动，全程不收取任何费用，不涉及其他任何非自愿收费环节，希望单身青年踊跃报名。报名后由工作人员逐一电话通知报名结果。活动咨询电话：15698155315。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心 通讯员 胡利颖)



“七夕”加班办结婚登记 市南民政等新人预约

还有“浪漫七夕”新人集体颁证活动等你参与

本报8月4日讯 本周六是中国传统节日“七夕”。日前，记者从市南区民政局了解到，为了方便群众办事，满足年轻人对浪漫“七夕”的向往和期待，市南民政婚姻登记处将在“七夕”当天提供结婚预约登记服务。

想在“七夕”当天结婚登记的新人，需要尽快在爱山东APP或山东省民政厅官网进行预约，预约成功才能办理登记。“七夕”当天业务办理时间为8时30分至12时，业务办理地点在市南区延安三路105号民生大厦3楼。“七夕”当天，新人们还可参与惊喜活动。市南区民政局工作人员提醒，“七夕”办理结婚登记的名额有限，请大家理性选择，避免盲目跟风、扎堆登记。若需要咨询，可于星期一至星期五工作时间拨打电话68896199、68896198。

“七夕”当天，市南区民政局婚姻

登记处还将携手青岛市民政局、青岛市福彩中心共同举办“浪漫七夕”新人集体颁证活动，邀请在市南区登记结婚的新人们共赴一场“海誓山盟·爱在七夕”的浪漫盛宴，开启“携手一生、百年好合”的婚姻之旅。

此次新人集体颁证活动将于10日10时至12时在市南区太平角18号艺术中心举行，招募对象为20对“七夕”期间在市南区登记结婚的新人，报名热线为68896199。活动中，市民政局相关负责人将为新人证婚，并颁发结婚证及专属纪念礼物。新人代表勇敢发声，分享专属爱情故事。集体宣誓环节，新人们将携手共同许下爱的誓言，签署婚俗改革承诺，共同见证爱的承诺。在浪漫诗礼环节，新人代表将朗诵经典或自创诗文，以诗传情，展现中国式的浪漫情怀。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 张琰)

讲文明树新风”公益广告

文明旅游 从我做起

文明青岛共创

美好生活共享



中共青岛市委宣传部